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             MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

Ata  da  20ª  Reunião  da  Congregação  de  Unidade  do  Cefet-MG  –  Nepomuceno  de  caráter
ordinário,  realizada  em  11  de  novembro   de  2021  por  meio  da  plataforma  Google  Meet  -
https://meet.google.com/hiu-yeeo-ivr?pli=1&authuser=0 para tratar a seguinte pauta: 1. Remoção
de servidor; 2. Informes gerais. A reunião foi iniciada às 14h20min e contou com a presença dos
seguintes  membros:  Presidente,  o  Diretor  Reginaldo  Barbosa  Fernandes,  o  representante  do
Departamento de Computação e Mecânica,  professor Cristhian Flamarion Gomes de Carvalho –
titular, a representante do Departamento de Elétrica, professora Juliana Vilela Lourençoni Botega
- titular , o representante do Departamento de Formação Geral, professor  Saulo Luis Lima da
Silva -  titular  ,  o representante dos Técnicos Administrativos,  TAE Leonardo Luis Ribeiro –
titular  e a representante dos discentes, Roberta Araújo Barbosa – titular.  O Presidente iniciou os
trabalhos informando o atraso da reunião devido à falha de conexão com a RNP e posteriormente
fez  a  contagem do  quorum,  bem  como  a  sugestão  dos itens  de  pauta,   os  quais  foram
considerados aprovados por todos os presentes com direito a voto. 1º item da pauta: remoção de
um servidor:  o  presidente  informou a solicitação  de remoção  do docente  Adriano Henriques
Lopes da Silva, professor de língua inglesa, para o campus de Araxá. Acrescentou que o processo
já foi instruído e se encontra em tramitação  conforme os procedimentos padrões da instituição. O
procedimento  foi  aprovado  pelos  departamentos  dos  dois  campus  envolvidos,  quais  sejam,
Nepomuceno  e  Araxá.  Esta  remoção  foi  condicionada  pela  troca  de  um  código  de  vaga
proveniente  da  aposentadoria  de  um  docente  para  preenchimento  imediato  na  mesma  área.
Informou  ainda  o  encaminhamento  do  documento  referente  à  reunião  via  email  no  ato  da
convocação para a reunião. Posteriormente foi aberta a palavra, onde a professora Juliana Vilela
Lourençoni Botega, membro titular do Departamento de  Elétrica, expressou uma dúvida sobre a
contrapartida da remoção do professor, querendo confirmar se o mesmo somente será removido
para o campus Araxá quando houver  preenchimento da vaga no  campus Nepomuceno,  bem
como a posse e exercício do servidor na unidade, a qual foi sanada por uma resposta afirmativa
do presidente Reginaldo Barbosa Fernandes, o qual retificou que o procedimento é padrão em
todos os processos do tipo  visando maior  segurança da instituição.  Logo, com a chegada do
membro, representante titular dos técnicos administrativos, o presidente fez uma reiteração dos
assuntos tratados até o presente momento.  Ainda,  referente à dúvida da professora Juliana,  o
professor Saulo Luis de Lima,  membro do  Departamento de Formação Geral, complementou
informando que no dia anterior, houve uma reunião  entre os professores do Departamento de
Formação Geral em que foi reafirmado o procedimento mencionado pelo presidente Reginaldo
Barbosa Fernandes, acrescentando ainda que foram inteirados da existência de uma lista com
nome de interessados em serem lotados no campus de Nepomuceno, que segundo o professor
Adriano Henriques Lopes da Silva, seriam destes destes provenientes de transferência e outros
três de concurso. Por fim, relatou brevemente a justificativa do servidor em ser removido para
Araxá, o que se deve a uma oportunidade de ficar mais próxomo à cidade onde residem seus pais.
Na ocasião, o professor Christian Flamarion Gomes, membro do Departamento de Computação e
Mecânica,  se manifestou dizendo que leu a ata do Departamento de Formação Geral sobre o
referido assunto e que por isso não tinha dúvidas. Foi aberto o momento para votação. Todos os
presentes com direito a voto foram favoráveis.  2º item da pauta: Informes gerais.  1) Houve o
resultado das avaliações dos cursos de graduação em todo o Brasil pelo Guia do Estudante. Nesse
caso, o curso de Engenharia Elétrica do campus de Nepomuceno foi avaliado com nota 5 estrelas,
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a qual constitui a máxima. Sobre isso, o presidente manifestou a alegria pela avaliação e destacou
a importância do ocorrido para a unidade, vindo a agradecer todos os servidores envolvidos no
curso 2) Informou que está aberto o processo seletivo para os cursos técnicos e a prova será dia
23 janeiro, de forma presencial, no campus Nepomuceno. O processo está sendo coordenado pela
Copeve, a qual é representada pelo técnico administrativo Júlio César de Paiva. Neste sentido,
ressaltando  a  importância  da  divulgação  e  participação  de  toda  a  comunidade  acadêmica,
informou  que  foi  solicitado  aos  departamentos  que  comuniquem  a  todos  os  professores,
servidores técnicos administrativos e alunos, para que ajudem a divulgar o processo seletivo da
unidade, bem como aos membros desta congregação, especialmente nas mídias sociais  3)  Fez
reafirmação da liberação de retorno às atividades presenciais por meio de documentações como
memorandos  da  Diretoria  Geral  e  Secretaria  de  Gestão  de  Pessoas,  com  exceção  para
determinadas atividades acadêmicas dos cursos técnicos e graduação. Enfatizou que a liberação
está  em conforme com as normas de prevenção rigorosas,  as quais constam nos manuais  do
estudante  e  foram aprovadas  pela  Vigilância  Sanitária  de  Nepomuceno  4)  Informou  que  foi
licitada a terraplanagem e a preparação do terreno anexo ao campus de Nepomuceno, localizado
abaixo  da  quadra  de  esportes,   visando  a  construção  dos  novos  prédios  do  avanço  da
infraestrutura. O processo se encontra em fase de assinatura para que possam iniciar as obras, que
estão avaliadas em aproximadamente 620 mil reais. Em seguida, o presidente abriu para palavra,
não havendo nenhuma consideração  por  parte  dos  membros. Antes  de  finalizar  a  reunião,  o
professor Reginaldo agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada às  14h37min e  lavrada por mim, Suelen Silva Moreira,  a seguinte  ata,  que segue
assinada por todos os  presentes.

Prof. Reginaldo Barbosa Fernandes - Presidente
Prof. Saulo Luís Lima da Silva – Representante do Depto. de Formação Geral (Titular)
Profª Juliana Vilela Lourençoni Botega Representante do Depto. de Elétrica (Titular)
Prof.  Cristhian  Flamarion  Gomes  de  Carvalho  -  Representante  do  Depto.  de  Computação  e
Mecânica (Titular)
TAE Leonado Luís Ribeiro – Representante dos servidores Técnicos Administrativos (Titular)
Roberta Araújo Barbosa - Representante dos discentes (Titular)
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE
MINAS GERAIS
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO,
ADMINISTRAÇÃO E CONTRATOS

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 11/11/2021

ATA Nº 3/2021 - BIBNP (11.62.01.02) 

 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

 (Assinado digitalmente em 29/11/2021 10:43 )
CRISTHIAN FLAMARION GOMES DE CARVALHO

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

DCMNP (11.62.05)

Matrícula: 2997179

 (Assinado digitalmente em 02/12/2021 09:33 )
JULIANA VILELA LOURENCONI BOTEGA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

DENP (11.62.04)

Matrícula: 2565809

 (Assinado digitalmente em 29/11/2021 10:32 )
LEONARDO LUIS RIBEIRO

BIBLIOTECARIO-DOCUMENTALISTA

BIBNP (11.62.01.02)

Matrícula: 1609103

 (Assinado digitalmente em 13/12/2021 15:29 )
REGINALDO BARBOSA FERNANDES

DIRETOR - TITULAR

DCNP (11.62)

Matrícula: 1546631

 (Assinado digitalmente em 26/11/2021 19:19 )
SAULO LUIS LIMA DA SILVA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

DFGNP (11.62.03)

Matrícula: 1931161

 (Assinado digitalmente em 29/11/2021 18:23 )
ROBERTA ARAUJO BARBOSA

DISCENTE

Matrícula: 20183011191
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